«ITPEAMET MATEMATHNKHU HACTOJ/IBKO CEPBE3EH, YTO
HY?KHO HE YIIYCKATD C/ZIYYAA AEJIATb ET'O HEMHOI'O
SAHNMATEJ/IbHBIM »

b. ITACKAJIb

YUuciia
BOKPYT
Hac



TEM, KTO YYUT MATEMATHKY
TEM, KTO YYUT MATEMATHKE
TEM, KTO JIFOBUT
MATEMATHKY
TEM, KTO EIIIE HE 3HAET,
YTO MOXKET JIIOGUTH
MATEMATHKY
HAIIIE YTPO MATEMATHKH
ITOCBAIIAETCH!
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Ecin Kapa”Haail aBa pasa
nepepes3arb, TO CKOJIBKO
Ooyaer kapaHjgameun?



Jlereiia cras rycem, a
HaBCTpeuy UM rycak.

- 3ApaBCTBYUTE, JE€CATH ryceu!
-HeT, Hac He aecars. Eciin ObI
Thl OBLJI C HAMH Ja eIle ABoe
rycem, TO TOorga OBLIO ObI
necATh.

CKo0JIBKO B cTae rycemu?



CropoHa KBajaparTa 2 aM.
Bo CKOJIBKO pa3
YBEJIUUYUTCA  ILIOIIAAb
KBajjpara, eCjiu ero

CTOPOHY YBEJIUYUTH HA 4
TM?



Ko:ka 4JesioBeKa COAepPKUT
NPpUOJIU3UTEIBHO 240 ThHICAY
HEPBHBIX OKOHYAHUM,
YyBCTBYIOIIIUX XO0JIOJ, U OKOJIO
30 ThICAY HEPBHbIX
OKOHYAaHUU, pearupyrouinux Ha
TEILIO. Bo CKOJBKO pa3s
YyeJIOBEK JIyullle  JYyBCTBYeET
X0J10/1, Y€M TeI10?



IIlpy yMHOXKEeHUHU U
AeJIEHU, Ha KakKoe
YUCJIO0, JAaHHOE YUCJIO
HE U3MEHAETCA?



/IBa JBIZKHHKA BbIeXaJu
OTHOBPEMEHHO
HaBCTpe4dy Apyr JAapyry.
IlepBbIll exaJ 40 BCTpedu
2 yaca. CKoOJIBKO BpeMeHHU
exa’sl 10 BCTpeuYu BTOPOMU
JBIXKHUK?



Tane He xBarTaer 2 pYyo.
LS IMOKYIIKHU S
BO3AYIIHBIX IIIAPUKOB.
Ec/ix OHA KYIIUT 5
IIApUKOB, TO Y Hee
OCTaHeTCA 10 pyo.
CKOJIBKO CTOUT IIAPUK?



I11omaaep KBaapara
25 cm-. Uemy paBHa
CTOpPOHA KBajapara?



Ha cemepo caHeu 110
CEMEPO B CAaHHU YCEJIMCH
CaMU.



Camna [y CTPO CYILIUT
cymkd, Cama  BbICYIIMII
ITYK ImecTtb. WM cremar
HEMY  CTapylIKH  CYIIEK
CallnHBIX ITOCCTB.



Coen mosionen 33 mupora ¢
[IMPOIOM, 1a BCE C TBOPOTOM.



